
募集期間 2023年2月17日（金）　～　2023年2月21日（火）

対象者数 人 （2023年2月21日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市内 303 98.7%

市外 2 0.7%

（不明・無回答） 2 0.7%

合計 307 -

合計 307 -

人数 割合

無回答 8 2.6%

合計 307 -

男性 105 34.2%

女性

６０歳代 65 21.2%

７０歳代 29 9.4%

８０歳以上 3 1.0%

３０歳代 17 5.5%

４０歳代 88 28.7%

５０歳代 101 32.9%

194 63.2%

「国際版画美術館の利用」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1,905

307

16.1%

人数 割合

人数 割合

２０歳代 4 1.3%

0.0%0１０歳代以下

男性, 34.2%

女性, 63.2%

無回答, 2.6%

市内, 98.7%

市外, 0.7%
不明・無回答, 

0.7%

２０歳代, 1.3%

３０歳代, 5.5%

４０歳代，28.7%

５０歳代，32.9%

６０歳代, 21.2%

７０歳代, 9.4%

８０歳以上, 1.0%



構成比回答数回答内容

39.4%

質問１ 国際版画美術館からの情報をどこから得ていますか。※複数選択が可能です

39.4％の方が、「広報まちだ」と回答しました。

質問２ 国際版画美術館は小田急線町田駅・JR横浜線町田駅から徒歩１５分程度の
位置にあります。国際版画美術館までのあなたのアクセス方法を教えてく
ださい。※複数選択が可能です

回答内容 回答数 構成比

214広報まちだ

知人・友人・家族など 38 7.0%

SNS（国際版画美術館ツイッター・インスタグラムは
除く）

20 3.7%

チラシミュージアムなどのアプリ 12 2.2%

美術・文化系のインターネット
（国際版画美術館ホームページは除く）

8 1.5%

国際版画美術館ホームページ

無回答 10 1.8%

行った事がない 38 9.5%

徒歩 141 35.3%

自転車やバイク 47 11.8%

58 10.7%

国際版画美術館ツイッター（公式） 6 1.1%

国際版画美術館インスタグラム（公式） 1 0.2%

新聞・雑誌 12 2.2%

テレビ 8 1.5%

企画展チラシ 59 10.9%

企画展ポスター 97 17.9%

…



タクシー 3 0.8%

自家用車 145 36.3%

路線バス 22 5.5%

シェアサイクル 2 0.5%

収蔵品のみの企画展期間も運行する 44 14.3%

無料シャトルバス 1 0.3%

質問３ 現在、大型企画展の土日祝日及びシルバーデー（毎月第４水曜日。年齢が
わかるものを持参いただいた６５歳以上の方は観覧料が無料となる。）
に、４０分おきに無料シャトルバスを運行しています。町田駅周辺発は11
時から、国際版画美術館発は１７時半までとなっています。シャトルバス
がいつ・このように運行していれば、国際版画美術館に来館しやすくなる
と思いますか。

自家用車が36.3％、徒歩が35.3％となりました。

無回答 1 0.3%

開館に間に合うよう町田駅周辺発を９時５０分にする 23 7.5%

運行間隔を２０分おきにする 50 16.3%

回答内容 回答数 構成比

利用しないのでわからない 136 44.3%

無料 27 8.8%

５００円以下 121 39.4%

６００円 28 9.1%

現状のままでよい 54 17.6%

44.3％の方が「利用しないのでわからない」と回答しました。

質問４ 国際版画美術館は約３万３千点の収蔵品があります。この収蔵品のみで構
成した企画展の観覧料は、いくらが適切だと思いますか。

回答内容 回答数 構成比

24 7.8%７００円

…

…



１，１００円 1 0.3%

１，２００円 4 1.3%

１，３００円

無回答 4 1.3%

1 0.3%

１，５００円以上２，０００円以下 1 0.3%

１，４００円 0 0.0%

８００円 42 13.7%

９００円 8 2.6%

１，０００円 46 15.0%

質問5 国際版画美術館は年２回程度、収蔵品だけでなく他館の作品も紹介する大
型企画展を行っています。この大型企画展の観覧料は、いくらが適切だと
思いますか。

５００円以下 46 15.0%

６００円 9 2.9%

無料 8 2.6%

39.4％の方が、「500円以下」と回答しました。

回答内容 回答数 構成比

７００円 21 6.8%

８００円 43 14.0%

９００円 8 2.6%

１，０００円 98 31.9%

１，４００円 7 2.3%

１，５００円以上２，０００円以下 27 8.8%

１，１００円 2 0.7%

１，２００円 28 9.1%

１，３００円 7 2.3%

…



31.９％の方が「1,000円」と回答しました。

無回答 3 1.0%

…


